

調理師読本 2021 年版 訂正表

本書において、下記のとおり誤りがございます。訂正してお詫び申し上げます。

ページ 項目等	誤 (下線部)	正
p.189 1～2行目	患者数では、飲食店、 <u>仕出屋</u> 、 <u>事業場</u> の順であった。	患者数では、飲食店、製造所、仕出屋の順であった。
p.195 1行目	(μ m はマイクロ <u>ミ</u> リ)	(μ m はマイクロメートル)

★法改正・訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

URL <http://www.daiichi-shuppan.co.jp/>

(2021.09 1422-4)